



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haribanbaru.com
 电话：081318597128

公元2022年4月24日（星期天）

第574期

玛卡林部长主持G20文教高官会议 决成立全球文化复兴基金 九月在婆罗浮屠举办

（本报讯）教育、文化、研究和技术部（Kemendikbudristek）在一系列G20文化部长级会议中举行了首届G20文化高官会议（SOM）。

在该次会议上，文教和科技部长玛卡林（Nadiem Makarim）揭示了各国在设计基于文化的解决方案，以实现可持续复苏方面合作的重要性。

“今天是我们所有人开会并鼓励采取集体行动来恢复文化部门的时候了。我想强调，我们在这里不是为了寻找短期解决方案，而是寻找使文化成为可持续发展驱动力的长期解决发展方案，”玛卡林周五（2022年4月22日）告诉第一次G20文教高官的文化代表。

玛卡林说，文化是印尼民族的基因。这与印尼总统佐科维经常强调的一致。他进一步说，教育和文化部在G20文化领域的领导是证明我国是一个文化超级大国的机会，并表明印尼担任G20主席国能够邀请世界共同努力实现文化产业的恢复。

“按照总统的指示，以便我们能够展示我国担任主席国的具体成果，G20文化部长会议以首届SOM G20文化会议开始，将采取加强受到新冠疫情打击的艺术和文化部

门复苏的集体行动，”玛卡林解释说。

他还认为，可以从代代相传的传统和文化表现形式中获得各种复苏解决方案。事实证明，所有这些都成功地维持了人类之间以及人与自然之间的和谐。

“我们有一个尊重生物尊严的当地食品系统，支持使用天然成分的可持续时尚实践，以及鼓励环保生活方式的知识和技术。这就是我们可以为世界提供的。”玛卡林说。

此外，玛卡林表示，文化部门高级官员会议将讨论与可持续全球复苏议程相关的若干挑战和潜力。这符合“可持续生活文化”的主题。

“稍后，如果双方同意，我们将在G20印尼主席国期间，正式启动由教育和文化部领导发起的‘全球艺术文化复兴基金’。只有通过全球合作，我们才能共同复苏，共同崛起。”从这个充满挑战的时期开始，”他说。

玛卡林表示，在G20成员国、特邀国家和联合国教科文组织的支持下，文化资助平台“全球艺术和文化复兴基金”将作为支持文化经济部门复苏的一种手段，特别是在那些已经受疫情重创影响的发展中国家。

G20在文化领域的重头戏是文化部长会议，将于2022年9月12日至13日在中爪哇省马格朗Magelang的婆罗浮屠Borobudur佛塔地区举行。

在这次文化部长会议上，教育和文化部将通过文化总司举办一系列活动，包括文化嘉年华、巨人会议、G20音乐会和Ruwatan Bumi。

文化嘉年华会和巨人会议计划有不少于2,000名文化演员、土著人民和文化社区参加。同时，G20音乐会将涉及G20国家音乐家的合作。

此外，还将举办Ruwatan Nusantara、学生节、印尼演讲、印尼文化国际会议等丰富多彩的活动，使G20在文化领域取得成功。（莉丽）



教育、文化、研究和技术部长玛卡林（Nadiem Makarim）评估说，文化可以成为应对新冠病毒大流行影响的工具。

中小微企业对国内生产总值贡献61% 政府将加强推动蓬勃发展

（本报讯）中小微企业部长德登（Teten）说明，政府继续鼓励中小微企业（MSME）使用数字平台进行销售。通过印度尼西亚自豪民族自强运动（BBI），目前有1800万个中小微企业单位正在加入或连接到数字生态系统。然而，仅仅在线是不够的。原因是许多中小微企业因产能有限而无法长期生存。

“确实，德登部长认为，迄今为止，中小微企业的经济实力并未受到重视。事实上，中小微企业对印尼国内生产总值（GDP）的贡献非常大，达到61%。此外，97%的就业人员也在中小微企业的领域中。”

“中小微企业在融资方面只吸收了19.8%的银行资金，但这已经能够提供97%的就业机会。而大型企业只吸收3%。所以实际上中小微企业的力量是非凡的。所以现在政府不再把中小微企业视为国民经济的边缘者，而必须成为经济的支柱。因此，我们正全力以赴发展中小微企业的生态系统，推动它们蓬勃发展。”德登部长说。

“确实，中小微企业在数字平台上仍然存在限制，主要是因为我们的中小微企业的产能仍然有限，很多人无法长时间入职。此外，我认为还有其他因素，例如我们必须不断改进的创业心态，”合作社和中小企业部长德登（Teten Masduki）在网络研讨会中说。

因此，在鼓励中小微企业上档次的过程中，政府采取的方法是构建生态系统，开放获取资本，开放获取包括营销在内的现代生产技术。

为了加强营销渠道，除了鼓励人们购买中小微企业产品外，政府还计划将各部委/机构和地方政府的40%或400万亿印尼盾左右的支出用于吸收中小微企业产品。“总统先生通常要求更多。目标是吸收高达500万亿印尼盾，希望能尽快实现，”他说。

然而，Teten认为迄今为止中小微企业的经济实力并未被重视。事实上，中小微企业对印尼国内生产总值（GDP）的贡献非常大达到61%。此外，97%的就业人员也在中小微企业部门。

“中小微企业在融资方面只吸收了19.8%的银行资金，但这已经能够提供97%的就业机会。而大的只吸收3%。所以实际上中小企业的力量是非凡的。所以现在政府不再把中小微企业视为国民经济的吸收者或缓冲器，而必须成为经济的支柱。因此，我们继续整顿中小微企业生态系统。”Teten说。（小王）